
Gemeenteraad van donderdag 25 januari 2024 
 

BESLUITENLIJST 

Aanwezig:   William Nijssen, Jean Levaux, Yolanda Daems: Schepenen 
Grégory Happart, Benoît Houbiers, Rik Tomsin, Jean-Marie Geelen, Clotilde Mailleu, Steven Heusschen, 
Lizzy Buijsen-Baillien, Alicia Dodemont, Chantal Lebeau: Raadsleden 
Shanti Huynen: Voorzitter 
Joris Gaens: Burgemeester 
Erika Brouwers: Algemeen directeur wnd. 

Verontschuldigd:  Alexandra van Gestel: Raadslid 
Kimberly Peeters: Algemeen directeur 

Afwezig:   

Openbare zitting 

1. Vragen van raadsleden 

De raadsleden kunnen vragen stellen buiten de agendapunten van de raad. De antwoorden worden gegeven door 
burgemeester en schepenen.  

Kennisneming 

2. ICT: Vervanging servers 

De huidige servers zijn aan vervanging toe. De gemeenteraad wordt gevraagd om de aankoop van twee nieuwe 
servers goed te keuren.  

Goedgekeurd 

3. Lijst nominatieve subsidies 2024 

De lijst met nominatieve subsidies voor 2024 wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad, 
overeenkomstig artikel 41, 23° van het Decreet Lokaal Bestuur. 

Goedgekeurd 

4. Goedkeuring aanpassing organogram gemeente-OCMW 

Het organogram is een levend instrument dewelke aangepast dient te worden aan de noden van het bestuur. 
Daarom wordt een aanpassing voorgesteld: de inschaling van de functie “Diensthoofd openbare werken” op A1-A3 
niveau. 

Goedgekeurd 

5. Goedkeuring samenwerkingsovereenkomst Gemeente Voeren en RLH en Voeren - 
Landschapspark Grenzeloos Bocageland - uitbreiding  

De gemeente Voeren sloot reeds een Samenwerkingsovereenkomst af met RLH&V voor de coördinatie van de 
aanvraag tot landschapspark. Het landschapspark werd ondertussen erkend. De Vlaamse overheid voorziet 
subsidies om de tijd te overbruggen tussen de aanvraag, de goedkeuring van het landschapspark en de 
uiteindelijke opstart van het landschapspark. Er werd een nieuwe samenwerkingsovereenkomst opgesteld tussen 
de gemeente Voeren en het Regionaal Landschap Haspengouw en Voeren in het kader van de 
overbruggingsperiode tussen kandidatuur en de uiteindelijke erkenning van Landschapspark “Grenzeloos 
Bocageland”. Deze wordt voorgelegd aan de gemeenteraad voor goedkeuring.  

Goedgekeurd 

6. Goedkeuring ingebruikname Vastgoedinformatieplatform en vernieuwing retributiereglement 
vastgoedinformatie 

Sinds 12/10/2023 verloopt de informatieverstrekking bij verkoop of overdracht van onroerende goederen (de 
zogenaamde stedenbouwkundige informatie) via een digitaal loket van de Vlaamse Overheid, het VIP.  Eén van de 
onderdelen van het lokt is een uniforme betalingsregeling: de aanvragers van dergelijke informatie betalen de 
Vlaamse Overheid en die storten de kosten volgens afspraken met de gemeente ook door aan de gemeenten. 

De gemeenten wordt nu gevraagd om in hun eigen reglementen, die de betaling van allerlei kosten regelen, de 
nodige aanpassingen te doen om deze nieuwe regeling ook juridisch correct te kunnen toepassen. De raad wordt 
gevraagd dit reglement goed te keuren. 

Goedgekeurd 

 



7. Goedkeuring hemelwater- en droogteplan gemeente Voeren 

De Vlaamse Overheid legt in het kader van de Blue Deal alle gemeenten op om een voldoende ambitieus 
hemelwater- en droogteplan op te maken indien zij nog toegang willen krijgen tot watergerelateerde subsidies, 
zoals o.a. ook subsidies voor aanleg van riolering.    

De dienst grondgebiedzaken heeft in samenwerking met Fluvius, de rioolbeheerder van gemeente Voeren en 
Arcadis, een studiebureau hiertoe aangesteld door Fluvius, een hemelwater- en droogteplan opgesteld. Dit is tot 
stand gekomen via een participatief proces waarbij verschillende stakeholders betrokken werden. Het plan werd 
gunstig geadviseerd door de milieuraad en wordt nu voorgelegd aan de gemeenteraad ter goedkeuring.  

Goedgekeurd 

8. Verkoop loten KMO-zone Weersterweg - goedkeuring verkavelingsakte 

De verkaveling van het KMO-terrein langs de Weersterweg, omvattende drie loten geschikt voor verkoop en 
bebouwing, is vorig jaar goedgekeurd en de werken ter realisatie van dit KMO-terrein zijn in volle uitvoering. De 
gemeenteraad keurde in december 2023 de principiële verkoop, de minimale verkoopprijs en bepaalde 
verkoopsvoorwaarden goed. 

Er moet een tevens een verkavelingsakte behandeld worden door een notaris alvorens tot verkoop kan 
overgegaan worden van één van deze loten, of een deel ervan. Het ontwerp van verkavelingsakte wordt 
voorgelegd ter goedkeuring aan de gemeenteraad. 

Goedgekeurd 

9. Gratis grondafstand Batticestraat - goedkeuring akte 

Het college van burgemeester en schepenen keurde recent een verkaveling gelegen langs de Batticestraat, vlak bij 
het kruispunt met Voerenstraat goed. De verkaveling omvat twee loten voor bebouwing, en een klein derde lot voor 
gratis grondafstand, waarbij de gratis grondafstand te wijten is aan het grillige verloop van de rooilijn op die plaats. 

De ontwerpakte voor gratis grondafstand ligt ter goedkeuring voor aan de raad. 

Goedgekeurd 

 

 

Algemeen directeur wnd. Voorzitter 

Erika Brouwers Shanti Huynen 

  


